

ヤー屋製パン株式会社 栃木乳業株式会社

2020年12月1日

関東・栃木レモン・イチゴがパンに!? 「第一パン」×「栃木乳業」コラボパン2種類を 12月1日から期間限定発売

第一屋製パン株式会社(代表取締役社長:細貝 正統)と栃木乳業株式会社(代表取締役社長:松倉 敬士)は、『関東・栃木レモンクリームパン』『関東・栃木イチゴミニクロワッサン5個入』の2品を共同開発し、2020年12月1日より発売します。

今回、"レモン牛乳"の愛称で知られる「関東・栃木レモン」とコラボレーションしました。『関東・栃木レモンクリームパン』はレモン牛乳入りクリームが入っており、見た目もレモンのような形にしております。『関東・栃木イチゴミニクロワッサン5個入』はいちご牛乳を使用したシートを折り込んだしっとりとした食感のミニクロワッサンです。また、パッケージは「関東・栃木レモン・イチゴ」のレトロで親しみのあるデザインを参考に仕上げました。

「関東・栃木レモン・イチゴ」の特徴である、ミルクのまろやかさとほんのり甘い香りとともに広がる甘さを楽しめるクリームパンとミニクロワッサンをぜひご堪能ください。

◇栃木乳業株式会社の「関東・栃木レモン」について

戦後まもなく関東牛乳株式会社が「関東レモン牛乳」を発売し、平成17年に栃木乳業株式会社が製法を受け継いで「関東・栃木レモン」を発売しました。懐かしい栃木の味として長い間親しまれている栃木のソウルドリンクで、通称「レモン牛乳」と呼ばれています。

【商品概要】

『関東・栃木レモンクリームパン』

- ◆商品特長: 黄色いパン生地で、栃木乳業株式会社の「関東・栃木レモン」 (乳飲料)を使用したクリームを包みました。(無果汁)
- ◆JAN⊐-F: 4904501203754
- ◆希望小売価格:オープン
- ◆発売地区:関東·中部·近畿·四国地区

『関東・栃木イチゴミニクロワッサン5個入り』

- ◆商品特長:「関東・栃木イチゴ」(乳飲料)を使用したシートを折り込んだしっとりとした食感のミニクロワッサンです。
- ◆JAN⊐-F: 4904501203761
- ◆希望小売価格:オープン
- ◆発売地区: 関東·中部·近畿·四国地区





【お客様お問い合わせ先】 第一屋製パンお客様相談室 TEL:0120-88-0135(平日 9:00~17:00)